



# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
2009. december 30-án tartott üléséről

**Jelen vannak:** Kövér Mihály Csaba polgármester  
Dr. Budai Dezső, Debreceni Zsolt, Erdős Gáborné, Hamza Zoltán, Jenei Istvánné,  
Kosztin Albert, Madarászné Mindig Erzsébet, Szakály Zsolt képviselők, Vértesi  
Tibor,

**Tanácskozási joggal:** Balázs László jegyző  
Filemon Mihály külső bizottsági tag

**Lakosság részéről:** -

Kövér Mihály Csaba polgármester köszönti a kiadott előterjesztés szerint napirendként az ÁMK iskola akadálymentesítés és fűtőkorszerűsítés kivitelezőjének kiválasztásának megtárgyalására.

*A testület részéről más javaslat a napirendhez nem volt, a képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.*

**Napirend:** ÁMK iskola akadálymentesítés és fűtőkorszerűsítés kivitelezőjének kiválasztása

Kövér Mihály Csaba polgármester: több pénzt szerettünk volna elnyerni a pályázaton, de sajnos nem ítélték meg annyit, amennyire pályáztunk. Másfél millió forintot kaptunk akadálymentesítésre. A z eljárás során a TIGÁZ hozzájárulása kb. két és fél hónapot vett igénybe. Kérdés van-e? (Kérdés nem hangzott el.) Hozzászólás?

Balázs László jegyző: Tizenötmillió forint alatt van a beruházás értéke, ebben az évben szerződést kötünk.

Szakály Zsolt képviselő: Amennyiben a legolcsóbb árajánlatot tevőt választjuk, nem befolyásolja-e majd a támogatási szerződésben szereplő összeget? Arányosan le kell mondani a maradék összegről.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Így van. A tervezés 150.000 Ft+Áfa volt. Vannak még ehhez hasonló költségek. A fel nem használt támogatást vissza kell mondanunk. Egyetért-e a képviselő-testület az általam kiadott határozati javaslattal?

A képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

## **186/2009. (XII. 30.) kt. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT**

a képviselő-testület:

A) az ÁMK fűtőkorszerűsítésére beadott árajánlatok alapján a munka elvégzésével Hudácskó János egyéni vállalkozót bízta meg, a kiadott műszaki tartalommal.

nettó összes költség: 4.223.583 Ft  
Áfa -s összes költség: 5.279.479 Ft

B) Az ÁMK részleges akadálymentesítésére beadott árajánlatok alapján a munka elvégzésével a Havrilla-Ép Kft-t bízza meg, a kiadott műszaki tartalommal.

Nettó összes költség:	1.516.524 Ft
Áfá-s összes költség:	1.895.655 Ft

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a vállalozási szerződéseket kösse meg.

A szükséges önrészt a képviselő-testület a 2010. évi költségvetésében biztosítja.

Felölös: Kövér Mihály Csaba polgármester, Balázs László jegyző  
Hi.: 2009. dec. 31.

Más az ülésen nem hangzott el, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

k. m. f.

*/:Kövér Mihály Csaba:/*  
*polgármester*

*/:Balázs László:/*  
*jegyző*